

43 тысячи зрителей

Калининский областной театр драмы — любимое место культурного досуга трудящихся. Каждый вечер среди зрителей можно встретить текстильщиков с «Пролетарки», рабочих заводов «Экскаватор» и имени 1 Мая, инженеров и служащих, учителей и студентов.

Коллектив работников театра прилагает все усилия, чтобы полнее удовлетворить культурные запросы трудящихся. По количеству премьер, обслуживанию зрителей и хозяйственно-финансовой деятельности театр в прошлом году занял одно из первых мест среди театров Российской Федерации. В первом квартале текущего года калининским зрителям показаны 3 новых спектакля — «Хижина дяди Тома» А. Брунштейна, «Тайная война» Л. Самойлова и В. Михайлова, «Укрощение строптивой» В. Шекспира.

За три месяца театр посетило более 31 тысячи зрителей. 12 тысяч человек обслужено выездными спектаклями. Актеры побывали во всех клубах и Дворцах культуры города Калининна, часто выезжали со своими спектаклями в Конаковский, Лихославльский, Захаровский, Медновский районы, где показывали спектакли «Чужая тень», «Особняк в переулке», «За вторым фронтом», «На бойком месте» и другие.

По установившейся традиции в гости к коллективу театра побывало около 1000 колхозников Калининского сельского района. Для них были поставлены спектакли «Анна Каренина» и «На бойком месте». 130 членов сельхозартели «Борец за новую жизнь» просмотрели пьесу «За вторым фронтом».

г. Калинин

ПРОЛЕТАРСКАЯ ПРАВДА

7 АПР. 1950